



Юлія Свириденко стала заступником міністра

Екс-перший заступник голови Чернігівської ОДА Юлія Свириденко продовжила свою кар'єру вже в уряді на посаді заступника міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

На засіданні уряду 29 вересня Юлію Свириденко було призначено на цю посаду.

Юлія Свириденко родом з Чернігова, їй 33 роки, заміжня. З травня

2015 року – радник голови Чернігівської обласної державної адміністрації. З серпня 2015 року – начальник Департаменту економічного розвитку Чернігівської ОДА. З вересня 2017 року виконувала обов'язки першого заступника голови Чернігівської обласної державної адміністрації. З 30 липня по 28 листопада 2018 року виконувала обов'язки голови Чернігівської ОДА.

Наш школяр потрапив до фіналу «Америка шукає таланти»

Українські діти із гурту «Light Balance Kids» потрапили до фіналу шоу «Америка шукає таланти». Відбір проходили 33 тисячі учасників, та саме український колектив потрапив у 10-ку найкращих.

У складі танцювального колективу «Light Balance Kids» виступає також чернігівець Кіріл Грек. Юнак навчається в Чернігівській ЗОШ №1, у 9-му класі. На youtube-каналі програми «Вікна-новини» можна знайти і переглянути сюжет про талановитий колектив та їхні мандри до Америки.



Чернігівці взяли участь у спартакіаді

УКРАЇНЬСЬКА СПАРТАКІАДА ДЛЯ СИЛЬНИХ ДУХОМ



Всеукраїнська спартакіада «Сила духу» проводиться з метою підтримки потерпілих унаслідок нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. Фінальні змагання VII Всеукраїнської спартакіади проводились на базі спортивного комплексу «Юність» (м. Ужгород) з 6 видів спорту: армспорту, бомбаскету (сидячи, стоячи), гирьового спорту, дартсу (сидячи, стоячи), настільного тенісу, шахів.

Команду Чернігівської області представили: з армспорту – Володимир Лисенко (Городнянський район) та Сергій Воробей (Сновський район); з гирьового спорту – Микола Журавель (м. Батурин) та

Олександр Масіч (Менський район); з дартсу – Людмила Марукова та Микола Будько (м. Чернігів); з бомбаскету – Надія Христюк (м. Чернігів) і Микола Ткаченко (м. Чернігів); з настільного тенісу – Вікторія Сак (м. Прилуки) та Володимир Осипець (м. Мена); з шахів – Володимир Гончар (сміт Козелець). Усі вони старанно боролися, а Надія Христюк стала абсолютною чемпіонкою з бомбаскету, здобувши дві золоті медалі. Завдяки її старанням і результативності кидків Миколи Ткаченка отримано командний кубок за 2 місце з бомбаскету. У всіх членів команди була жага до перемоги і всі вони були сильні духом.

Команда Чернігівщини на спартакіаді посіла загальне сьоме місце.

У Варві розпочав роботу волонтерський пункт

Нещодавно варвинський волонтерський актив збирався у одній із затишних світлиць районної ради ветеранів з приємної нагоди – відтепер тут діє їхній стаціонарний пункт, а старші колеги з громадської діяльності охоче прихистили у своєму приміщенні тих, хто за роки війни на сході України здійснив десятки гуманітарних виїздів до наших воїнів, гуртує і особистим прикладом надихає земляків на добрі справи.

Про це повідомляють у «Слово Варвинщини».

«Ми давно мріяли про свій куточок, де можна було б зустріти хлопців з ротацій чи у відпустках, куди могли б звертатися жителі району, які можуть і хочуть допомогти у зборі благодійної допомоги. За роки такої роботи наші збирався чимало пам'ятних світлин, прапорів із бойових підрозділів, котрим найкраще місце – саме у такому пункті гуртування небайдужих. Зрештою, навіть наші невеличкі наради перед поїздками досі ми проводили просто у мікроавтобусі», – розповідає координаторка групи Яна Борщ.

Громади святкують дні народження з концертами та лотереями



У громадах всієї України є прекрасна традиція – святкувати дні народження населених пунктів. На Чернігівщині ці дійства проходять в особливій атмосфері, адже до святкування долучаються небайдужі люди і допомагають влаштувати дійсно народні гуляння. Нещодавно дні народження міст і сіл відзначали кілька населених пунктів Менського та Бахмацького районів.

Традиційно з привітаннями та подарунками до сіверян приїхав народний депутат України Валерій Давиденко.

Для жителів села Куковичі народний обранець подарував концерт співочого гурту «Смоляни» та долучився до наповнення призового фонду святкової лотереї – дав телят.

Не оминув увагою Валерій Давиденко і козацьке село Куринь Бахмацького району.

«День села Куринь Бахмацького району мого рідного округу. Як і обіцяв, приїхав з подарунками: для футболістів привіз нові спортивні форми, в яких хлопці будуть їздити на турніри, а для жителів села і гостей свята – смаженого кабанчика. Побажав спортсменам перемоги, усім жителям Курені – щастя, здоров'я і достатку, селу – процвітання і розвитку», – зазначає Валерій

Бібліотекарі показали унікальні рідкісні книги

До Всеукраїнського дня бібліотек у відділі наукової інформації та бібліографії Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка було розгорнуто унікальну виставку «Цінні та рідкісні видання з фондів Чернігівської ОУНБ ім. В. Г. Короленка».

На виставці були представлені видання української художньої літератури другої половини XIX – початку XX ст. із зібрання бібліотеки. Серед найстаріших книг виставки: перший український історичний роман «Чорна рада» Пантелеймона Куліша (видання 1857 року) та «Сочинения в стихах і прозе Григорія Савича Сковороди» (видання 1861 року). Виявляється, Сковорода мав каліграфічний почерк, помилуватися яким можна на третій сторінці збірника, де видавець передрукував вірш, написаний власноручно письменником.

На виставці була представлена книга засновника нової української літератури Івана Котляревського «Енеїда» 1890 року видання. Книжка невеликого формату, надрукована спеціально для серії «Дешева бібліотека», щоб незможні люди теж змогли її придбати. Особливістю виставки була колекція «Кобзарів» Тараса Григоровича Шевченка (1894-го, 1899-го, 1908-го, 1911-го років видання). Також на виставці були представлені книги таких класиків української літератури, як Іван Франко, Марко Вовчок, Леся Українка, Євген Гребінка, Іван Карпенко-Карий та ін. Експоновані на виставці матеріали зацікавили як фахівців різних гуманітарних галузей науки, так і учнів, студентів та всіх небайдужих до історії української літератури.

Смертельні пігулки: померла 2-річна дитина



Страшна біда трапилася в селі Петрівка Сновського району. Мати залишила 2-річну доньку без нагляду, аби приготувати суміш для меншої дитини. У той час дівчинка вжила пігулки бабусі, які лежали в доступному місці.

Побачивши, що доньці стало зле, мати викликала «швидку допомогу».

Дівчинку доставили до реанімаційного відділення Сновської ЦРЛ, та, на жаль, дитина померла.

На Чернігівщині спіймали лиходія, який підпалював церкви і пошкодив могили бійців АТО

Правоохоронці оголосили про підозру тричі судимому жителю Сновська, підозрюваному в порузі над могилами бійців на цвинтарі Мени. На центральному цвинтарі Мени чоловік замалював фарбою обличчя загиблих під час російсько-української війни бійців. До пошуків негідника керівництво залучило найдосвідченіших оперативників та колег з Головного управління Нацполіції, які в ході проведення комплексу розшукових заходів вийшли на слід правопорушника.

Під час санкціонованого обшуку у підозрюваного вилучений одяг та ніж зі слідами фарби, також є покази свідків, які бачили чоловіка на цвинтарі того дня. Лиходій раніше мав конфлікт із законом через нанесення тяжких тілесних ушкоджень, замах на вбивство та підпал церкви.

У приватних розмовах підозрюваний неодноразово висловлював зневагу до Революції Гідності та Антитерористичної операції, загиблих героїв називав зрадниками. Наразі зловмиснику оголошено про підозру за частиною 3 статті 297 Кримінального кодексу України (наруга над могилою) – карається обмеженням волі на строк від чотирьох до п'яти років або позбавленням волі від чотирьох до семи років. Триває досудове розслідування.

«Десна» на хвилях успіху розгромила «Маріуполь»

Серія успішних матчів чернігівської «Десни» триває. Футбольна команда з Чернігова здобула впевнену перемогу на виїзному матчі в Маріуполі. Деснянці забили у ворота «Маріуполя» аж чотири м'ячі. Нині футбольний клуб «Десна» з 17-ма очками знаходиться на 2-му місці в турнірній таблиці Української Прем'єр-Ліги. Лідерство зберігає донецький «Шахтар» (27 очок).

Свій наступний матч «Десна» зіграє в суботу, 5 жовтня, вдома проти ФК «Олімпік» (Донецьк).

М	КОМАНДА	І	В	Н	П	М	О
1	ШАХТАР	9	9	0	0	29:6	27
2	ДЕСНА	9	5	2	2	13:4	17
3	ДИНАМО	9	5	2	2	18:7	17
4	ОЛЕКСАНДРІЯ	9	5	1	3	12:11	16